
В Республике Алтай местный житель подозревается в убийстве своего отца

Как сообщалось ранее, 14 сентября 2014 г. на территории Майминского района было обнаружено захоронение неизвестного мужчины, как в последующем установлено, Алексея Гаршина.

По версии следствия, 22 июля 2014 г. в вечернее время в г. Горно-Алтайске 25-летний Валерий Гаршин в ходе ссоры нанес множественные удары топором своему 47-летнему отцу, причинив ему рубленые раны шеи и грудной клетки, от которых тот скончался на месте происшествия.

С целью скрыть совершенное преступление, Гаршин и его близкий родственник, совместно вывезли тело потерпевшего на участок местности, расположенный в Майминском районе, где его захоронили.

В настоящее время Гаршин задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, по делу проводятся следственные действия, направленные по установление всех обстоятельств произошедшего убийства.

16 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/659048>